

## **Рішення спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада Одеського національного університету І.І. Мечникова, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії Кологривовій Надії Михайлівні в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки на підставі прилюдного захисту дисертації «Особливості адаптаційних ресурсів особистості в умовах життєвих криз» за спеціальністю 053 Психологія.

«19» січня 2024 року.

Кологривова Надія Михайлівна народилася 7 листопада 1977 року. Громадянка України.

Освіта вища: в 2017 році отримала диплом спеціаліста за спеціальністю «Психологія» в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова.

В 2022 році закінчила аспірантуру за спеціальністю 053 «Психологія» Факультету психології та соціальної роботи Одеського національного університету імені І.І. Мечникова.

На даний час працює старшим викладачем кафедри викладачем кафедри практичної та клінічної психології.

Дисертацію виконано у Одеському національному університеті імені І.І.Мечникова.

Науковий керівник - Смокова Людмила Степанівна, кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри практичної та клінічної психології Одеського національного університету імені І.І. Мечникова.

Основні положення й висновки дисертаційної роботи представлено у наукових 17 публікаціях автора, з яких 3 статті у наукових фахових виданнях України із психології, 1 стаття у міжнародному періодичному виданні, що входить до наукометричної бази Scopus, 13 публікацій у збірниках матеріалів науково-практичних конференцій:

1. Кологривова Н. М. Способи подолання особистісних криз у період воєнного стану: огляд теоретичних концепції у світовій психології. «Перспективи та інновації науки (Серія «Педагогіка», Серія «Психологія», Серія «Медицина»): № 14(32) 2023. С. 563 – 575. (Фахове видання України (категорія «Б»)).

2. Кологривова Н. М. Особливості адаптаційних ресурсів особистості в умовах російсько-української війни // Психологія та соціальна робота. 2022. Вип. 1-2(55-56). С. 59-71. (Фахове видання України (категорія «Б»)).

3. Юнг Н. В., Смокова Л. С., Кологривова Н.М. Роль соціума у



формуванні особистості підлітка // Габітус, №24, Т.2. 2021. С. 118-124. (Фахове видання України (категорія «Б»)).

4. Zhylin M., Makarenko S., Kolohryvova N., Bursa A. and Tsekhmister Y.. Risk Factors for Depressive Disorders after Coming through COVID-19 and Emotional Intelligence of the Individual. Journal of Intellectual Disability - Diagnosis and Treatment, 2022, Volume 10, No. 5. 248-258. (Scopus)

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Кононенко О.І., голова спеціалізованої вченої ради, доктор психологічних наук, професор, завідувач кафедри соціальної психології Одеського національного університету імені І. І. Мечникова, без зауважень;

Родіна Н.В., рецензент, член спеціалізованої вченої ради, доктор психологічних наук, професор, завідувач кафедри диференціальної і спеціальної психології Одеського національного університету імені І. І. Мечникова, без зауважень;

Базика Є.Л., рецензент, член спеціалізованої вченої ради, кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри соціальної психології Одеського національного університету імені І. І. Мечникова, без зауважень;

Завацька Н.Є., офіційний опонент, член спеціалізованої вченої ради, доктор психологічних наук, професор, завідувач кафедри практичної психології та соціальної роботи, Східноукраїнський національний університет ім. В. Даля (м. Київ) МОН України, без зауважень;

Щербак Т. І., офіційний опонент, член спеціалізованої вченої ради, кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри психології Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка, без зауважень.

Смокова Л. С., кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри практичної та клінічної психології Одеського національного університету імені І.І. Мечникова, без зауважень.

Результати голосування:

«За» – *пять* членів ради,

«Проти» – *немає* членів ради

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує ступінь доктора філософії з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 053 Психологія Кологривовій Надії Михайлівні.

Голова спеціалізованої вченої ради



Оксана КОНОНЕНКО